



# EL DIARIO DE AVILA



Franqueo concertado

Año XXXVI, Número 10.703

Viernes 31 de marzo de 1933

PERIODICO DE LA TARDE

Redacción y Administración: Plaza del Teniente Arzobispo número 1.

Teléfono, 24. Apartado, 35

## Información general

### Jóvenes católicos agredidos

VALLADOLID.—A las ocho y media de la tarde, cuando se disponían a salir de la iglesia Catedral los jóvenes que allí vienen practicando ejercicios espirituales, se apostaron grupos izquierdistas, en distintos sitios estratégicos de las inmediaciones, con el propósito de agredirlos, según parece, con armas de fuego y darse a la fuga. Un vecino de una casa próxima a la Catedral y un mendigo que pide limosna a la puerta del templo advirtieron las manobras de los grupos y avisaron a los jóvenes ejercitantes, quienes se detuvieron en el atrio, sin avanzar. Esto dio tiempo a que llegara una camioneta con guardias de Asalto, que persiguieron a los grupos por varias calles.

Los grupos agresores estaban capitaneados por un catedrático de significación radical socialista.

### Un grupo de obreros asalta la finca «La Monja»

NAVALMORAL DE LA MATA.—Un grupo de obreros del pueblo de El Gordo se presentó esta mañana en la finca denominada «La Monja», que fué adjudicada, por contrato y con la intervención de los ingenieros de Reforma agraria, a los vecinos del pueblo de Berrocalejo.

Pretendían labrarla, oponiéndose a ello la Guardia civil, que hizo respetar lo dispuesto por los ingenieros. El grupo regresó al pueblo y excitados los ánimos, fueron en busca del maestro nacional, pretendiendo lincharlo, por su papel culpable del asunto. El maestro don Andrés Bermejo, se refugió en su casa particular, y ante el intento de asalto de la multitud, se vio precisado a defenderse, utilizando una pistola. Uno de los proyectiles hirió levemente en la mano a un obrero. El asalto terminó con la llegada de la Guardia civil. El pueblo se ha dividido en dos bandos, y los ánimos están excitadísimos.

### Se ha concentrado la Guardia civil

Nuevos triunfos derechistas

SEVILLA.—El domingo último se celebraron en los pueblos de Castriño de la Guardia, Brenes y Gilena elecciones de jueces y fiscales municipales, en todas las cuales triunfaron los candidatos apoyados por las derechas. Votaron las mujeres y casi todas lo hicieron en favor de los candidatos que salieron triunfantes.

La batalla de Hitler contra el marxismo

MADRID.—El ex-ministro socialista belga Sr. Vandervelde ha declarado que la batalla de Hitler contra el marxismo está ya determinada, y la actitud de los socialistas debe ser de resistencia sin tregua. No duda de la consistencia de la República española. Acerca de la posición gubernamental del partido socialista español no ha querido opinar, por entender que este partido sabrá lo que debe hacer.

Llegada a Madrid del conde de Liniers y el marqués de los Alamos

Ayer llegaron a Madrid D. José Goltia, marqués de los Alamos, y D. Sanleón Muguro, conde de Liniers, que formaban parte de la expedición últimamente llegada de Villa Cisneros, y que fueron autorizados por el Gobierno para detenerse en las Islas Canarias y Cádiz.

### El recibimiento tributado en Madrid a los viajeros fué sumamente cordial, acudiendo a la estación de Atocha muchos amigos y familiares de los exdeportados.

Los señores Goltia y Muguro manifestaron que se mostraban altamente satisfechos y agradecidos por la acogida de que fueron objeto en Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Cádiz y Jerez de la Frontera. Ambos marcharon a sus respectivos domicilios, donde están siendo muy visitados.

## ACOTACIONES

«El ministro de la Gobernación está dispuesto a que las elecciones sean un espejo de sinceridad».

Lucinda tiene un espejo, un espejo en que se mira y diariamente admira de su físico el pellejo. Y un amigo en buen consejo dijo así con amargura:—Oh, Lucinda, la hermosura es lo que más necesitas, que el espejo de tus culas solo retrata imposturas.

De «El imparcial»:

«Las nuevas monedas de 25 céntimos que se van a poner en circulación tienen por un lado los tópicos signos de las fuentes de riqueza, y por el otro dos obreros que se estrechan la mano.—La U. G. T. y la C. N. T.—en alusión a la paz social que tanto ambicionamos.»

Lo que ambicionan muchos no es esa paz, sino esas moneditas; claro es que si son de un duro mejor.

Un periódico no político «Boletín de la Asociación Protectora Refugio de Animales», titulado «El Amigo del Hombre», publica la referencia del siguiente hecho indignante: «Ha ingresado en el Refugio un pobre perrito negro, de raza, recogido en una ciénaga por uno de nuestros socios.

El infeliz animalito había pertenecido a la Casa Real y lo tenían recogido en Caballerizas. Sufría una nube en un ojo.

Unos desgraciados, al enterarse de que el animalito había pertenecido a la Casa Real le introdujeron un clavo en el ojo sano, dejándole completamente ciego, y después lo arrojaron a una charca formada por las últimas lluvias.

El animal, como no veía, no acertaba a salir de la charca.

Por fortuna pudo ser salvado por uno de nuestros socios, y como ya dijimos, se encuentra en el Refugio.

¿Quién salvará ahora a los desgraciados autores de la hazaña? Porque realmente son dignos por lo menos de tanta compasión como el perro; y la ciénaga en que se requelean no es menos pesilente que aquella a que arrojaron al animalito.

«Dispara contra su novia y la madre, y al verlas heridas se ahorca en una higuera».

Véase a uno que abrigaba la firme decisión de llegar a «estar en la higuera»... y que lo ha conseguido.

El Sr. Lerroux asegura que antes de julio será Poder y lo fundamenta en que se lo ha vaticinado un vidente italiano apellidado Ferrar, que por las rayas de la mano le había predicho que iba a morir por lo del ántrax.

En efecto—añadió—, estuve a la muerte. Después vaticiné que iría a la cárcel, y también ingresé en la cárcel. Luego me dijo que sería Poder de Marzo a Julio, y que después de una etapa de Gobierno, el trabajo intenso produciría tal declinamiento en mí, que me quedaría lelo. Esta última parte es la que no creo.

Pues ¿quién sabe! A lo mejor esos profetas acertarán precisamente en lo que más difícil parece.

Un título:

«El robo a una dama alemana». Cuando se enteren los marxistas la emprenden contra Hitler, al que echarán seguramente la culpa del robo.

Conversaciones en el Congreso:

«En un corrillo se hablaba de la constitución de un bloque antiparlamentar que será como un rulo que apastará al Gobierno. Ea ese bloque, dijo uno de los contertulios, no admitiremos cavernícolas.

## TEMAS DEL DIA

Parece haberse desencadenado sobre España una tormenta de furia y violencia que principalmente se desata contra las derechas que ostentan con nobleza el título de católicos. Se interrumpen sus mítines, se les insulta, se las apostrofa y sus elementos son agredidos y maltratados en no pocas ocasiones. La serie de atropellos contra ellos perpetrados ha culminado en los bárbaros sucesos desarrollados hace unos días en Valladolid.

No puede disculparse esta campaña feroz con el apasionamiento natural de las contiendas políticas. Los extremos a que se ha llegado sobre pasan toda medida y para encontrarles alguna paridad hay que retroceder a las ignominiosas instancias de frailes que emborronaron la Historia de España en el primer tercio del siglo pasado. Ni en aquella ocasión ni en la presente pueden atribuirse los desmanes de las turbas a discrepancias políticas, porque estas pueden arrastrar a un individuo a dar una puñalada durante unas elecciones, o a dos grupos a enfrentarse en un curso de un mítin, o a luchar a tiros tras unas barricadas; pero para lanzar a una masa de seres iracundos al asesinato o al sacrilegio cobarde hace falta un móvil que no puede ser otro que el odio hábilmente manejado por agitadores de profesión. En 1835 fueron las sectas las que inspiraron los asesinatos de los religiosos; ahora... las sectas o los marxistas... ¿qué más da? Lo indudable es que el odio ha soplado sobre España y las consecuencias son las lógicas, las que siempre tienen que resultar cuando tal elemento entra en escena: la barbarie en acción y el olvido de toda clase de respetos y de toda conciencia de ciudadanía.

El odio empieza por atormentar a quien lo experimenta y rápidamente se hace degenerar a la más innoble de las situaciones... Aquellos a quienes domina experimentan atrozadoras torturas que les impelen hasta al crimen y les mueven hasta a calumniar a sus enemigos achacándoles con rabia viperina los sentimientos que en ellos hacen presa. El odio les atenaza el corazón, les reseca la garganta, les hace arder el cerebro, pone en sus labios la blasfemia y agita sus manos en la destrucción y el sacrilegio.

Sienten, tal vez inconscientemente, aquello que explica Santa Teresa al hablar de su visión del infierno: «Porque decir que es un estarse siempre arrancando el alma es poco; porque aún parece que otro os acaba la vida, mas aquí el alma misma es la que se despedaza». Y este tormento inferior engendra la furia que les mueve a insultar, a maldecir y a achacar a otros el odio que les amarga y les desazona. «Lo único—dice Palacio Valdés—que degrada realmente al hombre es el odio, porque es el único que le hace retroceder velozmente hacia la fiera. El hombre experimenta al sentir el dolor por excelencia, el dolor de los dolores (Como que es la ruina de todas sus ilusiones de grandeza, la pérdida de sus fueros más venerados)».

Solo una pasión como esta puede conducir a allanar un Centro, destrozar una imagen y asestar puñaladas por la espalda. El odio, sí, es capaz de realizar esto y mucho más. De él todo podemos esperar.

### Elecciones

El Gobierno ha convocado elecciones para proveer las concejalías vacantes por el cese de los que fueron elegidos por el artículo 29. Hasta aquí la noticia, y poco tendríamos que oponer al no fuese por las condiciones en que van a celebrarse aquellas.

Parece ser que lo que traía el Gobierno con ello es de tantear el voto femenino y pulsar a la opinión en general. El ampliar esas elecciones y no circunscribirlas a determinados pueblos, sino a toda España, habría sido peligroso para determinados partidos. El ambiente pasional en que se halla el país, la crisis reinante, el malestar social, en fin, todo nos hace suponer que, de haber unas elecciones en que la libertad del sufragio fuese respetada, el triunfo sería indudablemente de las fuerzas derechistas. Y no somos nosotros los que únicamente vaticinamos ese triunfo; son hombres de la extrema izquierda o de la izquierda como Balbonín y Lerroux los que lo han dicho, y este último ha llegado a afirmar que no debieran celebrarse las elecciones porque el triunfo de las derechas constituiría una vergüenza para los republicanos.

La opinión esperaba estas elecciones con verdadero anhelo; pero el Gobierno no desconoce lo peligroso que sería para los hombres de la actual situación el convocar elecciones generales con libertad de propaganda.

Inspiradas en este anhelo las oposiciones, a excepción de la llamada «Al Servicio de la República», presentaron una proposición en el Congreso pidiendo que durante el período electoral quedase derogada la ley de Defensa de la República. La petición era justa, los argumentos que esgrimió el Sr. Gil Robles en su defensa irrefutables; todo se inclinaba en su favor; el mismo jefe del Gobierno reconoció la razón, y dijo que él era opuesto a la continuación de esa ley, pero que resultaba imprescindible mientras no fuese aprobada la de Orden Público. La proposición quedó rechazada. En las elecciones de épocas pasadas no existía la ley de Defensa; había sí leyes de imprenta, de orden público, electoral, en fin, las necesarias para evitar la degeneración de la libertad en libertinaje; pero jamás con restricciones a la libertad de publicación y propaganda y mucho menos con atribuciones supremas en manos del ministro de la Gobernación. Y a pesar de eso se bramaba contra el sistema imperante y contra el caciquismo; ¿qué podrá pensarse, según esto, de las anunciadas en tiempos en que hemos llegado en España a extremos de democracia difícilmente superados en ningún país? Será preferible que los propios liberales contesten a esta interrogación.

ellos, no admitiremos cavernícolas. —Un cavernícola que lo escuchaba dijo: Todo eso es de gran risa. ¿Y tan de risa! ¿Por qué van a contar con los cavernícolas?... ¡Con los poquitos que son!

Se comentaba hoy en el Congreso lo sucedido con un periodista del grupo del trust que pretendió celebrar una conversación periodística con el Sr. Vandervelde. Se presentó el periodista en el Hotel y fué recibido muy atentamente por el estadista belga pero al exponerle su pretensión, Vandervelde le ató diciéndole: Bien, pero ese periódico pertenece a una empresa burguesa y lo que yo diga hay que pagarlo. De esta manera quedó frustrada la conversación proyectada.

Se diría Vandervelde: «El hombre es un animal económico». O semos o no semos. ¿Para qué son los burgueses sino para sacarles los cuartos?

## Información del Parlamento

### La sesión de ayer

MADRID.—El Sr. Besteiro abre la sesión a las cuatro y diez. Solo hay media docena de diputados. El banco azul desierto.

Se entra en el orden del día y prosigue la discusión del proyecto de Congregaciones artículo 14.

El Sr. Arranz defiende un voto particular pidiendo que se funde en uno solo los artículos 14 y 15, que, en vista de que nadie le hace caso, lo retira.

El Sr. Aizpua defiende una enmienda del Sr. Horn en el sentido de que se agregue que no podrá el Estado disponer de los bienes adscritos al culto católico. Es rechazado por 125 votos contra 24. En votación ordinaria queda aprobado el artículo en la siguiente forma: «Antes de dictarse la ley especial a que hace referencia el artículo 12, deberá formarse expediente, en el que se oirá a los representantes de la Iglesia Católica sobre la procedencia de colocar las cosas adscritas al culto en disponibilidad de la Administración».

Se pone a discusión el proyecto de la Comisión de Justicia sobre la ley de Procedimiento para exigir responsabilidad criminal al presidente de la República.

Como nadie ha pedido la palabra para la totalidad, son leídos, uno por uno, todos los artículos, que son aprobados sin discusión.

Se reanuda la Interpelación al ministro de Agricultura sobre la política agraria.

Interviene el Sr. Balbonía. Considera culpable de lo que ocurre a la Reforma agraria, calificada por el propio Sr. Azafia de conservadora.

Censura al Sr. Domingo, a la reforma agraria, a los ricos, y dice que la única solución que tiene el pueblo es la organización de un fuerte partido comunista, ensalzando de paso a Rusia.

El Sr. Estebich, se ocupa de la cuestión del corcho.

Y el Sr. Menéndez hace una caudalosa defensa de las regiones ganaderas.

Se pasa a ruegos y preguntas, de los que sobresalen uno del señor Orozco, radical, que trata de los últimos sucesos de Hermigua, a consecuencia de los cuales perecieron dos guardias civiles, sucesos que achaca a las propagandas extremistas. No pide que se ejerzan represalias violentas al estilo de la de Casas Viejas, porque esto sería una insensatez, pero estima que se hace precisa una política de previsión.

Se levanta la sesión a las nueve.

### FUERA DEL SALON DE SESIONES

#### Las vacaciones parlamentarias

La noticia de una vacación parlamentaria durante el período electoral ha tenido confirmación. Con referencia al Gobierno, se aseguró ayer por varios diputados de la mayoría que por el presidente de la Cámara se propondrá al Congreso la suspensión de las sesiones de Cortes durante los días 7 de abril a 2 de mayo.

#### La minoría de extrema izquierda

La minoría de extrema izquierda

## El Sr. Pérez Madrigal, pintoresco

MADRID.—El Sr. Pérez Madrigal, que había asistido por la mañana a la reunión de su minoría, facilitó a la Prensa, a última hora de la tarde, la nota en la que alude con repetidas ironías al Sr. Galarza, presidente de la FIRPE, a quien llama «Adelantado de una bizarra tropa de leales». Se refiere luego a la posibilidad de crisis y dice: «Tranquillícese la opinión; tranquilícense las legiones, sonfregozosos los que por designios de aquéllos les menden; la crisis no sobrevendrá; no podrá subvenir fulminada por la F. I. R. P. E. Esta entidad, la única que podrá hacer, ausentes las oposiciones por inarticuladas e impotentes, es simular crisis y conjurarlas, con lo que todos transcurrimos por ahí relativamente dichosos. Los que quieren crisis, alimentan así su esperanza; los que la quieren evitar, burlando a los que son incapaces de sugerirle ni consumarla. Es, en síntesis, un juego, un divertido juego de ilusión; tiene garbo de cosa española y sabor castizo de pueblo verbenoso. Se huele a aceite de chorros y se oye un pregón:—¡Paseen; paseen ustedes! Nunca se pierde. ¡Juego legal, juego de pulso!»

Esta tarde, a las tres y media, se reunirá la minoría radical-socialista para juzgar la conducta del Sr. Pérez Madrigal como consecuencia de la nota que ha facilitado a la Prensa.

de la Cámara ha acordado celebrar con grandes fiestas populares la fiesta del 14 de abril, como protesta contra la actitud del Gobierno de no hacerlo así por coincidir ese día con la festividad religiosa de Viernes Santo.

Han acordado también invitar a los partidos republicanos y a sus juventudes a que tomen parte en aquellos actos.

#### Acuerdos de los radicales-socialistas

La minoría radical-socialista se reunió tomando los siguientes acuerdos: Que se acelere el ritmo de la reforma agraria para darle mayor efectividad.

Que por medio de decretos o de leyes elaboradas por las Cortes con la asiduidad precisa y con sesiones, de ser necesario, matutinas vespertinas y nocturnas se confeccione la legislación complementaria de la reforma agraria que permita la rápida aplicación de ella.

Que el Gobierno impulse la legislación protectora del obrero, y que se dicten leyes complementarias de las actuales.

Que se reorganicen los servicios de Orden público.

Reforma urgente de la Administración de Justicia para dar mayor rapidez a los procedimientos y creación de Tribunales de urgencia para juzgar los delitos contra la propiedad, a mano armada.

Que el Gobierno adopte medidas para resolver el paro obrero.

Que se promulgue con urgencia el Estatuto de funcionarios.

Las peticiones que acuerde la minoría se someterán a la Federación de izquierdas, y si ésta las aprueba, serán elevadas al Gobierno. Si no merecieren la aceptación de la Federación, la minoría radical socialista las pasaría a sus ministros.

EL DOMINGO PROXIMO  
ULTIMO DIA DE LA GRAN ATRACCION ECUESTRE  
GLOBO INFERNAL  
que tan grandes éxitos alcanza en Avila. No deje de ver este gran espectáculo y apreciar los grandes trabajos acrobatas que realizan los  
Campeones europeos de motocicleta  
PRECIOS POPULARES

La lucha antirreligiosa en la Rusia Soviética

La lucha antirreligiosa en Rusia data del advenimiento al poder de los Soviets. Lenin profesaba, como Carlos Marx, que la religión era el opio del pueblo. Frase socorrida y manoseada como una sucia mentira. «Nuestra propaganda, escribía, por la emancipación del proletariado lleva consigo necesariamente la propaganda ateísta... Toda idea religiosa, toda creencia en un Dios cualquiera, constituye un indecible escándalo tolerado gustosamente por la burguesía democrática... y por esto es una infamia llena de peligros, una infección abyecta».

Pero no se contentaron con solas palabras, que por cierto no llegan a la categoría de razones. Desde los comienzos declaró el partido comunista una violenta campaña contra la religión. Esta actividad inorgánica a los comienzos bien pronto se concentró en una poderosa asociación, fundada el año 1925 y llamada «Unión de los Sin-Dios».

CRONICA DE MERCADOS

Arévalo (Avila). Se está en plenas faenas de arique, las cuales se hacen con buen tiempo. Las harinas se cotizan: Extra, a 62 pesetas los 100 kilos. Idem primera, a 61. Idem panadera, a 60. Salvados tercerilla, de 28 a 32. Idem cuarta, a 20. Idem comidilla, de 16 a 18. Idem salvadillo, de 20 a 24. Trigos: Las entradas de este cereal han sido flojas, ascendiendo a 600 fanegas las que se han pagado a la tasa. Vale el centeno a 48 reales la fanega. Cebada, a 50. Avena, a 20. Algarrobas, a 50. Yeros, a 50. Piñones a 48 y 50 los 11,50 kilos. Guisantes, a 55 reales fan. g.s. Garbanzos finos gordos para siembra, a 45 pesetas fanega. Regulares, a 35. Menudos, a 25. La lana blanca sucia se cotiza a 80 reales arroba. Se cotizan los bueyes de labor de 700 a 800 pesetas uno. Novillos, de 800 a 900. Añosos, de 600 a 700. Vacas cotrales, de 500 a 550.

Se cotizan los bueyes de labor de 700 a 800 pesetas uno. Novillos, de 800 a 900. Añosos, de 600 a 700. Vacas cotrales, de 500 a 550. cetera, o con motivo de las fiestas revolucionarias, como el aniversario de la muerte de Lenin, el día de la Revolución proletaria, el día de la Internacional y otras semejantes. Ni que decir tiene que tal literatura antirreligiosa emplea toda clase de argumentos. Toda su prosa está saturada del mismo espíritu; aun los artículos aparentemente literarios o científicos van escritos desde el punto de vista antirreligioso. La propaganda oral alcanza no inferiores proporciones. Durante el invierno de 1929 al 30 se dieron en las ciudades y centros rurales más de 40.000 conferencias. La «Unión» ha construido Universidades, escuelas preparatorias, escuelas superiores colectivas, escuelas para niños donde se educa la juventud con mentalidad ateísta y de donde salen los profesionales de la propaganda antirreligiosa. Cada semana, además, en todas las centrales radio telefónicas de Rusia se emiten radio emisiones antirreligiosas. Tampoco desperdician para la difusión de su ateísmo el arte, en sus diversas formas: teatro, cine, caricatura, música, etc.

Por principio se ha dejado a un lado la tesis dialéctica del marxismo, según la cual con la transformación de las formas económicas se desplazaría también, como automáticamente, el edificio ideológico, incluyendo en él las ideas religiosas. Se ha sustituido el materialismo dialéctico por el materialismo militante. Los hijos de las tinieblas trabajan sin descanso y con astucia. Por ese camino ¿a dónde iremos a parar? A la barbarie. A una barbarie cien veces más horrible que la del antiguo paganismo. Contra esa formidable oleada de ateísmo se impone, por parte de los creyentes, una labor sistemática, organizada e inteligente. Y esto con toda urgencia. S. de P.

Cerdos al destete, de 20 a 25. De seis meses, de 45 a 60. De un año, de 75 a 90. Corderos, a 1,20 pesetas el kilo en vivo. Lechales, a 3 50 canal. Pan de primera, a 0,65 pesetas el kilo. De segunda, a 0,60. Patatas, a 1,50 la arroba. Huevos, a 2,25 la docena.

Valladolid. El mercado de trigos. No va a tener remedio, por lo que se aprecia, a pesar de estar muy avanzada la campaña. Paralización más acentuada. La oferta abundante y casi nula. La situación francamente floja. Un encantol Pretenden los tenedores de distintas procedencias, entre 42,25 y 45,50 pesetas el quintal, sin sacco y en origen, según calidades. En plaza la oferta se hace a 46 no hay compradores a ese precio.

Harinas y salvados. Cotizan: selectas, a 62 pesetas; extras, de 59 a 60; integrales, de 57 a 58; salvados tercerillas, de 27 a 30; cuartas, de 14,50 a 17; comidillas, a 14,50; anchos de hoja, de 19 a 20, todo por 100 kilos con sacco y sobre vagón origen. Se ofrecen: centeno, de 51 a 54 pesetas; cebada, de 22,50 a 25; avena, a 22; algarrobas, en Medina del Campo y estaciones de su comarca, a 32; yeros, en línea de Ariza, a 27,25, todo por quintal métrico sin sacco. Precios por fanega. Centeno, de 51,85 a 56,50 reales. Cebada, de 28,98 a 29,62. Avena, a 22. Algarrobas, a 55,54. Yeros, a 48. Abonos: Precios corrientes, salvo variación, sobre almacén Valladolid, contado, sin descuento, sacos de 100 kilos. Superfosfato cal mineral 18/20 %, ácido fosf. sol., 16 pesetas. Sulfato amoníaco 20/21 %, ázoe, 55,50. Nitrato sosa 15/16 %, ázoe 45,75. Nitrato de cal l. G. 15/16 %, ázoe 45,75. Cloruro potasa 80/85 %, 37,25. Sulfato potasa 90/95 51,75. Su feta hierro polvo nieve, 19,50 Sulfato hierro cristalizado, 19. Sulfato de cobre, 100. Abono completo para cereales, 21. Abono completo para legumino sas, 28. Abono completo para remolacha, 28. Abono complejo para viñas, 27. Abonos orgánicos a base de pescados: Número 1.—Para prados naturales y artificiales, leguminosas, 22. Número 2.—Para cereales en secano, maíz, etc., 26,50. Número 3.—Para patatas, remolacha, cebolla, cereales en regadío, arbolado, viñas y hortalizas, 29,50. Todo en pesetas los 100 kilos.

Burgos. Trigo, a 68 y 70 reales fanega. Cebada, a 34 y 36. Yeros, a 52 y 54. Avena, a 26. La entrada ha sido nula. Zaragoza. Impresión agrícola. Tiempo ajustado a los comienzos primaverales; fresquillo por las noches y templado, agradable y conveniente, durante el día. Todo lo que tiene ahora el campo lleva una marcha satisfactoria, sobre todo los cereales, que huelgan con su intenso verdor, prometiendo una cosecha abundante. Algunas nubezillas, y aun nubes empañan no obstante el horizonte del campesino: los precios de los cereales, especialmente de los pienso; el conflicto remolachero; la crisis del aceite; el problema de la exportación frutera; la cuestión social agraria y... ¿para qué seguir?

Trigos. Los trigueros están que echan lumbre por el abandono en que se les tiene; costó un triunfo la llamada ley de tasa, esperada como el

Sección religiosa

SANTORAL. Abril. Día 1. Sábado.—Santos Venancio, ob. Teodora, Víctor, Esteban, Quinciano, Ireneo, mártires; Hugón, ob., Walericó, ab., Macario, cfs (Aymón). La misa y oficio divino son de este día, con rito simple y color morado. CULTOS. San Pedro. Por la tarde a las seis, rosario. San Vicente.—A las seis y media, rosario en la Soterraña.

maná redentor del problema, y todos vemos para qué sirve. Todos coinciden apreciando la situación insostenible, y también juzgando inútil esperar del Estado el más mínimo apoyo, por la desesperanza que la experiencia les inspira. Sin embargo, el movimiento remolachero ha logrado reavivar un poco el decaído espíritu de los agricultores, y se reciben exclamaciones para iniciar un movimiento capaz de recordar a quien parece haberlo olvidado, que también los cerea listos son españoles. Bueno; casi se nos olvidaba decir algo de los mercados, que siguen dejados de la mano de Dios. Aquí en nuestra región, el que quiera vender tiene que rendirse casi diríamos sin condiciones, no hablemos de los superiores de fuerza, que por escasos se sostienen sobre 50 pesetas, pero en los de fuerza corrientes, algo mezclados, o con alguna tara, sea de fízón, granos blancos, garropatillo, etc., el que vende a más de 47, es como si le cayera el gordo de la lotería; de las huertas corrientes, a 45, a 44 a 43; pero guarden el secreto, por Dios, porque como la tasa ordena que no se venda a menos de 46, podíamos tener algún disgusto gordo. En Cataluña, hay de todo; los afortunados del litoral, siguen disfrutando de la situación, a la vez que renlegan (¡qué bien hacen el papellito!) por la competencia de los harineros del interior, y hablan de fábricas que reducen los turnos de trabajo; otras eletran. ¡Pobrecillos catalanes, teniendo sus fábricas tan bien situadas, y sin merecer el siquiera unas importaciones exóticas que les redondeasen un poco el negocio! Las adquisiciones se hacen, pues, despacio, dejándose querer por los apremiados vendedores, y a como quieran vender. También son catalanes los de Lérida, pero, en cuestión triguera, menos catalanes que los otros; por eso se han reunido buen número de Sindicatos agrícolas para buscar solución a la crisis triguera actual, y más aún a la futura, que al paso que vamos pudiera ser desastrosa. Pijo también los mercados extremeños y manchego, pero sin variar los tipos anteriores.

Harinas.—Dentro de su calma, se animaron las facturaciones, puede decirse que recordando al menos, la época normal de nuestros envíos a los mercados de Valencia, Cataluña, Santander, Asturias y Galicia; y mucho fiamos en que se incrementen, para bien de nuestra famosa industria harinera, con sólo tener cerradas a cel y canto las fronteras a los trigos exóticos, y perseguir las mezclas fraudulentas de productos químicos para tornar en fuertes las harinas flojas. Por acá los precios se mantienen de 68 a 69 para las de fuerza superior; 63 a 64 entrefuertes, y 59 a 60 blancas. Y en Cataluña, de 80 a 85 fuerza especial, 74 fuerza corriente; 71 media fuerza, 68 blanca, y 64 corrientes, con la competencia de las castellanas, que afluyen más abundantes de lo que por ahí deseá rían. Pienso.—Una verdadera ruina para los que tienen algo para vender. Avena.—En plaza, extremaña 28 Extremadura, 20 a 22; Andalucía, 25 a 26. Maíz.—Dentro de la flojedad general, se sostiene algo más que los otros pienso. Del país, 55 a 55 en pueblos, y 36 a 38 en plaza; Lérida 32 a 34; Barcelona, plata 42; Valencia país 37 a 39, y plata 42 a 45; Andalucía 35 a 36.

Del extranjero

Se ha descubierto una amplia organización comunista. BERLIN.—Comunican de Recklinghausen (Prusia) que la Policía política ha descubierto una amplia organización comunista de explosivos, titulada «Aparato» que tenía reminiscencias y puntos de apoyo en diferentes ciudades de las cuencas rhenana y de Westfalia. Los miembros de esta organización de explosivos recibieron de los dirigentes comunistas instrucciones concretas para volar puentes, edificios y calles. Hasta ahora la Policía ha detenido en Bottrop a veinticinco individuos, y en Oberhausen a otros cinco. Todos ellos son dirigentes del partido comunista y han confesado. La Policía, por otra parte, se ha incautado de 500 granadas, 18 fusiles y carabinas, varias bombas, 800 cartuchos y 27 pistolas. Después de este hallazgo, la Policía descubrió en el terraplén de la vía férrea de Bottrop a Recklinghausen grandes cantidades de explosivos tan peligrosos que la Policía les hizo explotar.

Si por casualidad estos explosivos escondidos en la vía férrea hubieran llegado a explotar antes de que la Policía les descubriese, hubieran causado una terrible catástrofe. Como define a los marxistas la oficina municipal de información de Berlín. —La oficina municipal de Información declara que por marxistas debe entenderse: primero, los miembros del partido comunista y antiguos funcionarios de dicho partido; segundo, los miembros del partido socialdemócrata y antiguos funcionarios de ese partido, o de los Sindicatos marxistas, que han demostrado, por su actuación y su palabra, que eran militantes. Por el contrario, los adheridos de la socialdemocracia, susceptibles de ser ganados para la causa nacional, no deberán ser considerados como marxistas. La apuesta del Gobierno a la campaña judía. Durante la reunión que han celebrado el miércoles los ministros con el canceller Hitler, después de su regreso de Munich, éste les ha manifestado que los elementos directivos del partido nacionalista socialista, han decidido organizar la campaña de boicot a los judíos, anticipándose a los movimientos espontáneos del pueblo para evitar que pudiera tomar caracteres indeseables. Por medio de esta organización de la campaña se tiene la esperanza de que, controlado el movimiento se evitarán agresiones personales y otras violencias. El canceller insiste en obligar a la judería a reconocer que la guerra judía contra Alemania herirá a los mismos judíos con más fuerza aún. Han empezado ya las represalias en algunas ciudades alemanas, donde muchas tiendas de judíos han sido cerradas; en Werelengero de, montañas del Hartz, las ventanitas de las tiendas de los judíos han sido recubiertas de carteles con la siguiente inscripción: «Cerrada hasta que la judería mundial cese en sus ataques contra el renacer de Alemania». En Goerlitz, los juristas judíos han tenido que abandonar el edificio de la Justicia, mientras que en Frankfurt muchos abogados judíos se han acogido al arresto preventivo. En Breslau se le son retirados los pasaportes a los israelitas. BRESLAU.—El prefecto de Policía de Breslau ha decidido retirar su pasaporte a los alemanes israelitas.

Ante el aniversario de la fundación del Fascio

(De nuestro servicio especial P.A.)

ROMA.—Se acerca el aniversario de la fundación del Fascio, Nació a la vida política el 25 de Abril de 1919. En los 14 años que lleva de existencia no ha podido progresar más, y sus adversarios han quedado reducidos a la mínima expresión. En Italia prendió el ideario mussoliniano porque los socialistas organizados se dedicaron a realizar desmanes y a poner en estado anárquico a la nación. La reacción se inició, y el pueblo italiano se fue a formar en las filas de un hombre, que al tener el timón del Estado ha sabido respetar la propiedad, la familia, las creencias de todos. Ahora, ante el decimoquinto aniversario de aquel acontecimiento, el Duce ha dirigido un Mensaje a sus partidarios. Les da una fórmula que ya se impuso desde que el partido empezó su vida. Y su fórmula se sintetiza solamente en una palabra «OBRAR».

Pero hay algo más, que es un augurio para el futuro de Europa. Ha dicho en su Mensaje que «lo que quisimos en la lejána primavera de 1918 es hoy la realidad italiana, será mañana la realidad europea». Mussolini está convencido de ello pues ha visto como sus métodos de gobernar se van abriendo paso, con Hitler en Alemania, con Carmona en Portugal, y con formaciones de tipo fascista en Austria, en Inglaterra, en Hungría y en otros países. Tiene razón el Duce cuando afirma que hubo necesidad de derrocar a las clases directivas de Italia, que se hallaban colaborando indirectamente con la revolución comunista, por la abulia y la cobardía que lea dominaba. En efecto, las clases altas, por su abandono en las cuestiones políticas, fueron la principal causa de que en otras naciones triunfara la revolución de los peores. En Italia fué Mussolini el brazo fuerte que sostuvo los avances del socialismo, organizando de abajo arriba a su pueblo, al contrario de lo que hacían los antiguos políticos los cuales no se preocupaban de los de abajo hasta que las masas obreras fueron organizándose a la voz de sus santones.

El Fascio airajo, en primer término, a los trabajadores, y después convenció paulatinamente, desde el Poder, a la clase media y a la burguesía; y hoy la fuerza fascista se ha afirmado de tal modo que puede considerarse como incombustible. Italia está salvada! Mayor crédito va concediéndosele al modo de gobernar del Duce por los católicos, los cuales, justamente recelosos al comienzo de los proyectos de Mussolini, van viendo confirmadas las intenciones sobre el respeto a las creencias, después del hecho venturoso de haber quedado libre el Soberano Pontífice de su prolongado destierro. Debaco Analsa. (Reproducción reservada)

Manifestación de protesta en Boston. BOSTON.—Ante el Consulado general de Alemania ha desfilado una manifestación de protesta contra la persecución judía en Alemania. Manifestación de protesta en Bostón. BOSTON.—Ante el Consulado general de Alemania ha desfilado una manifestación de protesta contra la persecución judía en Alemania.

Grandes existencias y variado surtido DE Norias de ALAEJOS Arados de ALAEJOS prensas de ALAEJOS Trilladoras de ALAEJOS Aventadoras de ALAEJOS Calzos y bujes de ALAEJOS En la fundición de ALAEJOS CATALOGOS GRATIS Los pedidos a Jorge Martín e Hijo (Valladolid)

CUPON REGALO Solamente por un mes, y para que todo el mundo pueda conocer nuestros trabajos; hacemos completamente gratis una ampliación a todo el que nos remita una fotografía y este cupón «CASA ROTCEN». Apartado de Correos, núm. 5 BURRIANA (Castellón) Solicitamos representantes en todos los pueblos GRANDES COMISIONES

CUPON REGALO Solamente por un mes, y para que todo el mundo pueda conocer nuestros trabajos; hacemos completamente gratis una ampliación a todo el que nos remita una fotografía y este cupón «CASA ROTCEN». Apartado de Correos, núm. 5 BURRIANA (Castellón) Solicitamos representantes en todos los pueblos GRANDES COMISIONES



ACCION POPULAR

Las conferencias de anoche

Con gran concurrencia se celebraron anoche las conferencias semanales de Acción Popular. Don Eduardo García desarrolló el tema «Patria» citando las glorias de Alfonso X el Sabio, y dedicando bellos párrafos a las distintas regiones que integran el solar hispano.

D. Julián Juárez, trató de la cuestión social, pidiendo un aplauso para los obreros que pertenecen a Acción Popular, y que hoy se hallan en paro forzoso en una República de trabajadores. Demuestra como Acción Popular es un partido democrático, puesto que se preocupa de la clase proletaria más que los partidos que han madurado a costa del obrero.

Propugna porque el obrero se le haga propietario para independizarle, y manifiesta que el socialismo lleva a los pueblos a la ruina económica.

Termina manifestando el trabajador que Acción Popular no quiere dividirse a sus afiliados en castas, sino unirlos como hermanos. Fue ovacionado.

Arturo Canales

Entarimados del norte, pino rojo. Cementos Cosmos, Asland y Cangrejo.

Del Gobierno civil

Al recibirse esta mañana el Gobernador civil Sr. Gómez Ibañeta nos ha manifestado que había quedado solucionado el conflicto surgido ayer entre los obreros de pueblo de La Hija de Dios. Este asunto, continuó diciéndonos el Sr. Gómez Ibañeta, no tiene tanta importancia como el de Solosanco, en primer término porque son menos obreros, y en segundo lugar porque el término es un coto redondo de propiedad particular.

SE VENDE una casa, Tolodena 4 Razón, Estrada, 1, dpdo. bajo.

GRAN SASTRERIA

ENRIQUE JIMENEZ VAQUERO. Antes de elegir vuestros trajes consultar precios y vean corte y confección. Reyes Católicos número 40. Teléfono 3.

LA CASA DE CORREOS

Parece que al fin va de veras

Por noticias particulares que nos merecen absoluto crédito sabemos que han quedado ultimadas todas las gestiones relativas a la cesión de los terrenos del Palacio del Rey Niño a la Dirección de Comunicaciones para la construcción del edificio de Correos y Telégrafos.

Mañana seguramente llegará a Avila el señor Director General de Correos, acompañado del jefe del Negociado de Construcciones y de un arquitecto de aquella Dirección para hacerse cargo de los terrenos aludidos.

Las elecciones parciales en la provincia

Según los datos estadísticos que hemos podido recoger afectan las elecciones parciales a los pueblos siguientes:

Alamedilla, Albornos, Alisado, Arenal, Arevallillo, Barromán, Becedas, Bercial de Zepardiel, Berlanas, Bernuy Zepardiel, Berrocalejo, Blacha, Bascoañño, Bohodón, Bohoyo, Bonilla de la Sierra, Bravos, Cabezas de Alambre, Cabezas del Pozo, Canales, Cantiveros, Carpio Medinero, Casas del Puerto de Tornavacas.

Casi las, Castellanos de Zepardiel, Cepeda la Mora, Collado de Contreras, Collado del Mirón, Constanza, Cuevas del Valle, Chamartín, Domingano, Dornivas, Encineras, Escarabajosa, Espinosa de los Caballeros, Flores de Avila, Fresnedilla, Fuente el Sauz.

Fuentes de Año, Gallegos de Sobrinos, Gilbuena, Gil García, Gimelcón, Grajos, Grandes, Herradón de Pinares, Hija de Dios, Horcajo de la Ribera, Hornillo, Hoyoredo, Hoyos del Collado, Langa, Lasra del Cano, Malpartida de Corneja, Mambles.

Mancera de Arriba, Martín, Martín, Medinilla, Menga Muñoz, El Mirón, Mirueña, Muñoz, Muñozgrande, Muñoz del Peco, Nariños del Alamo, Navacepedilla de Corneja, Nava de Arévalo, Nava del Barco, Navadillos, Navascurial, Navahondilla, Navalacruz, Navamoral.

Navalonguilla, Navarredonda, Navatejares, Orbita, La Parra, Pascualcobo, Pedro Bernardo, Pedro Rodríguez, Pozanco, Riecho, Salvados, Sauchidrián, San Esteban de los Patos, San Esteban de Zepardiel, San Juan de la Encinilla, San Juan de la Nava, San Juan del Molinillo, San Lorenzo de Tormes, San Martín del Pimpollar, San Pedro del Arroyo, Santiago del Collado, San Vicente de Arévalo, Santa Cruz del Valle, Santa María del Arroyo, Santa María del Barrocal, Santa María de los Caballeros, Santo Domingo de las Posadas, Solana de Béjar.

Sotillo, Tiñosillos, Tolbaños, Tormellas, Tornadizos de Avila, Tórtolas, Tremedal, Umbrías, Villaseñor, Villafranca de la Sierra, Villanueva de Gómez, Villanueva del Aceral, Villar de Corneja, Vito, Zepardiel de la Cañada, Zepardiel de la Ribera y Zarza.

Por sospechosos han sido detenidos por la policía siete individuos los cuales pasaron a la cárcel hasta que resuelva la Dirección General de Seguridad.

Ecos de sociedad

Nerológica

En Valladolid ha fallecido el respetable señor D. Federico Tejedor muy conocido en esta localidad donde pasó largas temporadas.

Desempeñaba los cargos de presidente del Asilo de Caridad y consejero del Banco Castellano, a los que dedicó gran parte de su vida, logrando para ambas entidades prosperidades grandes. Con la muerte del Sr. Tejedor pierden estas uno de sus mejores impulsores.

Descanse en paz y reciba su esposa, doña Ramona Sanz Montero, emparentada con distinguidas familias de esta capital, nuestro sentido pésame.

Enfermos

Se encuentra enfermo el culto funcionario de esta cursural del Banco de España, D. Juan Carracedo.

—Está algo mejorada, dentro de la gravedad en que se halla, la niña Teresita Abella, hija de la profesora de esta Normal, doña Emilia Martín, viuda de Abella.

Viajeros

Después de pasar unos días en su cehesa de «El Pinar» ha regresado a Madrid el vizconde de la Armería.

SE VENDE

Un motor de aceite pesado de 50 HP marca «JUNKER» y un alternador eléctrico de 18 amperes marca «SIEMENS».

Para detalles: Teodoro Jiménez, Peñaranda de Bracamonte (Salamanca).

Habiendo terminado los cursillos de Radiología, que se verificaban en la Facultad de Medicina de Madrid, el doctor Tomé reanuda su consulta de 12 a una y media.

Se venden varios muebles Carretera Estación número 2, principal, derecha.

El próximo lunes día 3 dará principio en la iglesia de Santo Tomé una tanda de ejercicios espirituales, para caballeros dirigidos por el R. P. Mariano Bartolomé C. M.

Importante reunión

Presidida por D. Benito Dávila y con asistencia de numerosos socios, se ha reunido en Junta general ordinaria la Mutualidad Agraria Abulense.

Se dió lectura de la Memoria, estados de accidentes ocurridos, número de obreros asegurados, hectáreas, ganado, etc. También se leyeron los balances de cuentas, siendo todo aprobado por los mutualistas.

A continuación se dió cuenta de diversos asuntos de la vida interior de la Mutualidad, acordándose algunas modificaciones ventajosas en las tarifas.

También se trató ampliamente de la nueva ley de accidentes del trabajo en la industria y en lo que tiene relación con la agricultura, tomándose el acuerdo de que la Mutualidad ampare a sus socios afectados por esta disposición por medio de la Caja Nacional de Seguros del Instituto Nacional de Previsión.

Una velada en memoria del insigne tribuno Vázquez Mella

MADRID.—En el salón María Cristina, abarrotado de público, se celebró ayer la velada nerológica en memoria del ilustre tribuno don Juan Vázquez de Mella. Numerosos jóvenes tocados con boinas rojas del tradicionalismo, atendían al público y mantenían un orden escrupuloso.

Ocuparon la presidencia los señores conde de Rodezno, conde de Cedillo, Madariaga, Gómez Rojí, Fanjul, Pradera, Bofarull, Díez de la Cortina y Chicharro, que hicieron uso de la palabra.

El conde de Cedillo trató de la democracia que defendió Mella; la jerárquica, y recordó que la actuación de la nobleza en la Historia de España fué unida en innumerables ocasiones a la del pueblo, y declaró que algo tenía de bueno la nobleza cuando ha regido durante veinte siglos.

El Sr. Madariaga, diputado obrero, elogió la labor de Mella como obrerista, y refirió una curiosa anécdota: Mella preguntaba a unos obreros que fueron a visitarle, que cómo andaban de trabajo: «Mal», le respondieron, y entonces él dijo: «Mal organizado está el país en que falta pan a los obreros».

El Sr. Gómez Rojí estudió la personalidad de Mella como teólogo, ocupándose de un libro «Filosofía de la Eucaristía» que el cardenal arzobispo de Toledo llevó en su viaje a Chicago.

Cerró los discursos con uno emocionadísimo, D. Víctor Pradera. Dijo que fué Mella el hombre de la reforma mental, el que dijo—y los tiempos han venido a darle la razón—que se levantan los troncos para los principios, cadalsos para las consecuencias. Eso pasa cuando se arranca la libertad del cristianismo y el derecho de la moral. Sostuvo Mella que la nación era un todo sucesivo, el vínculo entre el ayer, que es la tradición, y el mañana, que es el progreso, y terminó diciendo que el mejor homenaje que puede rendirse a Vázquez Mella es leer sus obras.

Todos los oradores fueron aplaudidos y ovacionados entusiastamente.

Consejo de Ministros.—Se anuncia por las oposiciones un documento sensacional

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

Resumen de noticias de última hora

MADRID 31, 4:30 tarde.—A las 11:30 comenzaron a llegar a Guerra los ministros para celebrar Consejo quedando reunidos a las 11:50 El Sr. Zulueta interrogado sobre lo que había de cierto en la noticia publicada por algunos periódicos de que Alemania había hecho una reclamación, contestó que no es cierto. El Sr. Albornoz dijo que llevaba algunos expedientes y que no sabía si asistiría esta tarde a la reunión de su minoría. Los demás ministros no hicieron manifestaciones.

A las dos y cuarto terminó el Consejo facilitándose la siguiente nota:

Marina: Autorizando al ministro para adquirir por concurso tres embarcaciones mixtas para el servicio de vigilancia de pesca. Instrucción: El ministro entregó copia de las bases de la reforma de enseñanza técnica. Agricultura: El ministro expuso el plan de aplicación de la Reforma agraria para que tenga efectividad en la próxima siembra. Obras: Distribuyendo 60.000 pesetas para obras en construcción en los ferrocarriles y autorizando subastas de carreteras con cargo al circuito nacional para ejecutar este año por 8.400.000 pesetas. Y otros decretos sin importancia.

—Después del Consejo marcharon a Alcalá de Henares los señores Azaña, Ríos, Besteiro y Vandervelde, los cuales almorzaron en la Hostería del estudiante recorriendo los monumentos.

—Los representantes de las minorías republicanas de oposición se reunieron manifestando que a la salida darían una nota después de entregarla al Sr. Besteiro.

—También se reunieron las minorías agraria y vasconavarra examinando el proyecto de congre-

ciones hasta el artículo 25, y redactando varias enmiendas.

—Desde primera hora de la tarde la animación en los pasillos del Congreso era extraordinaria. Las minorías opositoristas se volvieron a reunir para examinar un documento-manifiesto que han redactado y del que se habla con gran insistencia y expectación. A las cuatro y cuarto terminó la reunión de la minoría radical, y el Sr. Martínez Barrios, dijo que tenía la nota pero que hasta que no la aprueben las demás minorías no podía darla.

Su opinión es que el documento es sensacional; en él se muestran conformes políticos de tendencias tan dispares como los señores Botella Asensi y Castrillo.

BARCELONA.—Ha sido detenido «el trage» que se froteó con la fuerza pública en la calle de Tarragona. También fué detenido otro individuo apodado el «nano» y Francisco Manrera que se escaparon al frustrarse un intento de atraca a un comerciante. Antes de ser detenidos se desarrolló un incidente pintoresco: los policías vieron que «el nano» se había refugiado en una casa de la calle de Florida Blanca y varios agentes disfrazados y pistola en mano marcharon a sorprenderle, pero el público confundió a los agentes con pistoleros promovióse un formidable escándalo hasta que los policías lograron demostrar quiénes eran. «El nano» quiso aprovechar esta confusión para evadirse, pero los policías ayudados por el público consiguieron evitarlo y detenerle.

—En la Gran Vía Layetana fueron detenidos dos extranjeros a quienes el público trató de linchar, costádoles gran trabajo a los agentes el evitarlo.

SEVILLA.—En una venta de las proximidades de la Rinconada penetraron ladrones que se llevaron metales y efectos por valor de mil pesetas.

—El alcalde socialista de Lora del Río ha sido destituido por el gobernador por su gestión al frente del Municipio que ha resultado enormemente perniciosa.

ZARAGOZA.—En la noche anterior la guardia civil de Epila detuvo a tres portugueses y una mujer que habían intentado atracar a un vecino de Ricla, el cual les abusó haciendo uso de una pistola.

En plena Universidad

OVIEDO.—En el parlamento de la Universidad, y organizado por la F. U. E., se celebró un acto en el que habló el líder comunista Jesús Ibañez, que elogió el régimen soviético mientras muchos de los oyentes daban vivas al comunismo libertario y a la revolución.

Como el escándalo arreciaba uno de los directivos de la F. U. E. amenazó con suspender el acto.

Como dato curioso se hace notar que unos mozalbetes pregonaban dentro de la Universidad periódicos comunistas.

Los consistorios israelitas en Francia

PARIS.—Los consistorios israelitas de Francia y de la capital se reunirán el sábado en sesión conjunta con las asociaciones judías de París para protestar contra la acción antisemita en Alemania.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Banco de Avila. Domicilio social: SAN SEBASTIAN. Sucursales: MADRID - AVILA - AREVALO - CEBREROS - PIEDRAHITA. BANCA - BOLSA - CAMBIO. DESCUENTOS - NEGOCIACIONES. Cuentas corrientes con interés. Depósitos. Compra venta. Giros. Suscripciones a empréstitos. CAJA DE AHORROS: INTERES 4% ANUAL. Domicilio en Avila: SAN SEGUNDO, 8, 10 Y 12.

Seguro de accidentes del Trabajo. EN 1.º DE ABRIL próximo empieza la OBLIGACION legal PARA TODOS LOS PATRONOS de asegurar a sus obreros, empleados, manebos y viajantes, contra el riesgo de muerte e incapacidad permanente por accidentes del trabajo. «LA PRESERVATRICE». ofrece a usted la contratación del seguro completo de accidentes del trabajo, o sea: MUERTE, INCAPACIDAD PERMANENTE, INCAPACIDAD TEMPORAL Y ASISTENCIA MEDICO FARMACEUTICA, en un solo contrato. Para informes y presupuestos dirigirse a la Delegación de la Compañía en Madrid, calle de Alcalá, número 16, principal (edificio del Banco de Bilbao). Teléfono 11 028 o a su Agente general en Avila Peregrín Iranzo Casanova o al Sub-agente José Sainz Llanos, Plaza del Teniente Arévalo, 2. LAS RESERVAS DE «LA PRESERVATRICE», ASCIENDEN A 548.410.420 FRANCOS